

恐惧6年 吉林艾滋男子奇迹“痊愈”

两次确诊HIV阳性，6年后检出HIV阳转阴，检测失误还是奇迹发生尚无定论

在6年多时间里，吉林人温从成经历了他人生中“最不可思议”的两件大悲大喜的事情：6年前和4年前，他先后两次被检测认定为HIV感染者；6年后，他先后在5家权威医疗机构进行6次HIV抗体检测，HIV均为“阴性”！

“HIV阳转阴”可是人类医学史上非常罕见的事情，而发生在温从成身上的事情到底是当年的检测失误，还是世界医学奇迹呢？在世界艾滋病日即将到来之际，记者赶赴吉林省吉林市搜登站镇，对这起“艾滋病病阳转阴事件”展开了调查。

事发

6年前确诊为HIV阳性

19日，记者抵达搜登站镇见到了温从成。温从成向记者讲述了他不同寻常的人生经历——

温从成是吉林市搜登站镇农民，家有兄弟4个和一个妹妹，排行老四的他6年前来到沈阳开车，每月工资约1000元。“原打算攒够了钱就回家弄辆出租车开，再娶个媳妇生个儿子。但后来发生的一系列事情却彻底改变了我的一生！”温从成狠狠地吸了几口烟。

温从成说：“大约是2001年9月，我还在沈阳打工，突然接到电话说大哥盖房时被砸伤了，流血不止。”心急如焚的温从成当日就回到了吉林市，为了筹集医药费，温从成和大嫂到市中心血站去卖血。“我们在血站抽血两天后，又被通知去重抽再检验，但血都不合格。”因为没钱，大哥尚未痊愈就出院了，温从成回沈阳继续打工。“大哥出院后，吉林市疾控中心的刘宝贵（性病艾滋病科）就找上门来，说我们得了艾滋病，当时家里人都以为刘是来讨医疗费的，就匆匆把他赶出了家门。”然而，事情并没那么简单。

据温从成的大嫂回忆：“没过几天，刘宝贵又来了，手里还拿着化验单，说我们



6次被检测出HIV阳转阴

两口子和老四（温从成）都染上了艾滋病。”

同年11月，温从成的三哥也接到疾控中心通知，到吉林市抽血检查，结果也是HIV阳性。

4年前再次确认HIV阳性

温家人始终在半信半疑中过着日子，直到2003年。

2003年初，镇里相继发现HIV感染者，这些感染者都有共同的经历：1985年至1994年之间曾在搜登站镇卫生院采浆站卖过血。吉林市疾病控制中心对此高度重视，遂对两个镇曾卖过血的农民进行HIV抗体检查，结果查出70多个HIV感染者，温家四口人均被确认HIV阳性。

2004年9月，37岁的温从成回家在镇政府领到了4万元补助，从此开始了游手好闲、借酒浇愁的痛苦生活。“得了这个病，到哪去讨老婆呀？活一天算一天吧。”后来，不少人劝他不能混吃等死，温从成就用补助买了一台快要报废的摩托车拉点活儿，“得了这病还不知道能活到哪天，攒钱

有啥用啊？所以，我从不存钱。”温从成无奈地说。

转折

5家医院6次检测呈阴性

“这简直让人不敢相信！”跟6年前被确诊为HIV感染者一样，2006年10月末的HIV抗体阴性的检查结果让温从成同样难以置信。

据温从成讲，2006年初，一位商人为他和同村的一些艾滋病感染者免费提供增强免疫力的中药，并定期为他们进行检查。2006年10月19日，温从成在吉林市中西医结合医院做了HIV抗体检查，结果居然呈阴性。“当时我根本不相信。”陪温从成一同去做检查的朱雪峰没敢把结果告诉温从成，决定再带他去检查一次。两天后，朱雪峰陪同温从成到吉林医学院附属医院化验HIV抗体，结果还是阴性。那时，老朱才敢将检测结果告诉温从成。当温从成拿着两份检测报告时，他眼里噙着泪水不停地追问旁人：“我真的好了？这怎么可能呢？你们是在跟我开玩笑吗？”

2006年11月29日，温从成决定再做检查。这次他分别到吉林市四五六医院和吉林北华大学第一临床医院做了HIV抗体检查，两份化验单的结果一致：HIV抗体呈阴性。

4张结论一致的化验单本可让温从成高兴不已，可他怎么也高兴不起来，“如果我真的没有病了，那也应该得到一种公开的确认，让我可以过正常人的生活。”于是，他找到了吉林省当地的一家媒体，希望借媒体帮助他找到答案。

温从成告诉记者，当地那家媒体记者分别于今年7月13日和7月14日，领着温从成在吉林北华大学第一临床医院和中国医科大学第一附属医院做了两次HIV抗体检测，其结果依然呈阴性。“直到那时，我才真正明白，自己肯定不是HIV感染者了，我是一个健康的人了。”温从成的脸上终于露出了笑容。

疾控中心： 当年结果绝对没错

温从成希望当地的疾控中心给他一个合理的解释，于是找到了当年带他去做检查的刘宝贵。温从成回忆说，刘听完他的叙述后，先是吃惊，后来又告诉他，国家对艾滋病的检测是非常严格的，每一份血样经疾控中心初检，结果为阳性的送市疾控中心复检，如果仍是阳性，再送省疾控中心复检一次，结果一致才能下发阳性检测报告。“刘宝贵说，我当年第二次抽血检测都是他全程陪同的，检测结果绝对不会错的，但对我现在检测出为阴性的结果，刘宝贵也表示无法解释。”温从成说，据他了解，全国目前还没有艾滋病检测出错的先例。

说好就好

医学奇迹再次发生？

“我不敢相信那是真的。验错了！一定是以前验错了！”温从成有些激动地说，“谁都知道艾滋病是治不好的病啊，我的病咋能说好就好呢？”说完温从成再次沉默。良久，他又推翻自己的猜测：“疾控中心的检查那么严格，也不应该出错呀？莫非在我身上真的发生了奇迹吗？”温从成一脸茫然。

记者通过互联网找到了两年前英国媒体报道——“世界上第一个彻底治愈艾滋病的病人”，25岁的英国小伙子安德鲁·斯蒂姆森于2002年被确诊出感染了艾滋病毒，14个月后，他经多次检查，HIV均呈阴性。这一现象遭到各国医学专家质疑，伦敦帝国理工学院的传染病专家韦伯表示：“出现这种情况，要么是他本就没感染，要么是他体内仍有艾滋病毒，只是没检查出来。”

那么，时隔两年，发生在温从成身上的HIV阳转阴一事到底是误诊还是医学奇迹？当地的疾控中心将对此事作何解释？国内有关的权威专家又将如何分析此事？本报将继续关注。据《华西都市报》

农妇连跨11个房顶擒贼 小偷感叹赛过刘翔

据《河南商报》报道 商丘一男子到登封观光，顺便到一农户家“借”香火钱，不想被女主人撞见，被连追11个房顶。小偷惊叹：“这女的比刘翔都厉害。”

21日上午9时许，李某准备到大法王寺散心，走到附近的一个村庄时，发现自己口袋里仅剩20元钱了，连进寺的香火钱都不够。

此时，李某刚好走到一农户家，见大门敞开，他靠近大门连问几声“有人吗？”没人答应，便大着胆子登堂入室，放开手脚翻箱倒柜。最后，他只从一本书里面翻出200多元钱。

李某揣好钱刚要走，迎面碰见女主人张桂香进大门。看见上房与偏房之间有一水泥楼梯，李某一个箭步直奔房顶。

张桂香家在最西头，她家的东边还有10家住户与她家同一排，每家住户不过一墙之隔。慌不择路的李某顺着房顶向东狂奔，张桂香在后面穷追不舍。听到呼喊的邻居们打手机报了警。

李某在跑到第11户人家房顶时，发现前面没了房子，便纵身跳了下去，刚好落进厕所内，被十余名群众和民警堵了个正着。被捉时，李某望着张桂香说：“你真厉害，你比刘翔都厉害。”

妻子难产急需剖腹产手术

丈夫拒绝签字致妻儿双亡



看到妻子死亡，男子悲伤不已

病友掏1万劝男子签字遭拒

从前天下午4时至7时20分，将怀孕妻子送进医院的男子与院方僵持长达3小时。这名操南方口音、34岁的男子一直对医生的苦劝置之不理，拒不签字。为了能让该男子签署同意手术单，医院院长亲自到场，110民警也来到医院，医院的许多病人及家属也出来相劝。

正在该院住院的正义网友工吕卫红甚至拿出1万元钱劝这名男子说，只要签字就给他1万元，但这名男子就是不签字；最后他竟然在手术通知单上写道：“坚持用药治疗，坚持不做剖腹手术，后果自负。”

所有说服都没效果，该男子用方言自言自语道：“她只是感冒，好了后就会自己生了。”过了一会儿，他开始放声大哭：“再观察观察吧。”

为确认其精神没有异常，医院紧急调来已经下班的神经科刘医生，经过询问，这名男子思路很清晰，精神毫无异常。

医生轮番抢救孕妇

据院方介绍，医院妇产科医生在3个小时的急救过程中，一面请110紧急调查该孕妇的户籍，试图联系上其他家人；一面上报了北京市卫生系统

的各级领导，得到的指示为：如果家属不签字，不得进行手术。在“违规”与“救死扶伤”的两难中，医院的几名主治医生只好动用所有急救药物和措施，而无法进行剖腹产手术。呼吸机不起作用后，几名医生又轮番对患者进行心脏按摩。在抢救过程中，女病人心跳呼吸停止过4次，均被抢救过来。昨晚7时20分，这名22岁的孕妇抢救无效死亡。

看到妻子真的死去，这名男子当场大放悲声，说要签字给妻子手术。前晚11时，在妻子的尸体被抬走后，该男子始终在病房的走廊徘徊，并到医生办公室大喊：“看看我的孩子还活着吗？我的孩子呀！孩子肯定活着啊！我要我孩子啊！”僵持一个小时后，该男子被留守现场的110民警带离。

“让人无法理解的是，这名男子就是不同意手术。”前天傍晚，赶到现场的正义网友大刘拍下了部分视频。“现场紧张得让人发疯。”大刘说，医院称也是第一次遇到这种情况，赵院长急得几乎犯了心脏病。

尖端科技 破冰南极

皇明冬冠热佳 打破南极“热水禁地”神话

就像北极熊只有在北极才能显示它的耐寒一样，太阳能冬天方显“好用”本色。冬季与其他季节相比，老百姓有更多的热水需求，洗手、洗脸都要用热水。老百姓迫切需要一款冬天能出热水的好用太阳能。

皇明太阳能针对真空管散热的难题，由“世界镀膜王”章其初博士领衔专家团队，历经五年的潜心钻研，最终研发成功全球首创超低发射、超低散热、高效防冻的专利UTLE技术打造的极地超寒管，并依托自身强大实力建成世界首条真空管自动流水

生产线，实现了极地超寒管的大规模生产，保证卓越品质始终如一。继皇明冬冠原配一体机成为“南极科考队选定产品”之后，极地超寒管又随科考队抵达“热水禁地”——南极，用来解决科考队员生活用热水难题。

搭载极地超寒管的皇明新品“冬冠热佳原配一体机”，近期将在京津、山西、河北、山东及东北等北方寒冷地区率先上市，满足广大消费者冬季热水需求。

2007年4月，奥特朗在中国市场推出全球首款预即双模电热水器HDSF169，这标志着热水器技术发展到了预即双模电热水器阶段。

消费需求促进热水器技术不断升级

全球热水器市场已经经历了燃气式、储水式、太阳能式、即热式电热水器等几个阶段，奥特朗技术人员通过对全国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论：煤气热水器存在

相当于两台热水器

2007年4月，奥特朗隆重推出预即双模电热水器HDSF169，一台预即双模电热水器相当于一台即热式电热水器加上一台速热式电热水器，功能强大，全球首创。

HDSF169采用先进的迅腾加热技术，春、夏、秋三季使用时直接采用即热式模式，不需预热，沐浴无须等待；冬天使用时采用速热式模式，预热5—10分钟左右即可沐浴，当内胆出水温度降低时，热水器

奥普1+N浴顶，整体解决“大空间”卫厨装修难题 --专业品质完美诠释“上层空间整体解决之道”

近年来，越来越多的家庭在装修过程中发现卫生间面积大了，电器多了，麻烦也就来了，传统的卫浴电器因为空间的扩大而难敷其需，多个电器之间的搭配也出现了种种不协调。

对于“大空间”卫浴上层空间装修面临的难题，奥普1+N浴顶提供“整体化”解决方案：将取暖、换气、照明等诸多功能电器融入吊顶中，让N个功能部件，协调构成1个

会自动切换到即热模式，把热水器里的低温余水继续加热使用，延长使用时间。加热时间短，出水量大，省水电节能。突破安装瓶颈

家家能用 户户能装 HDSF169对电表、电源线等硬件没有特别的安装要求，2.5mm²的线路即可安装使用，普通住宅都可以安装使用，解决了电热水器普及推广的用电难题。具备故障自检功能，使用方便安全。采用先进的恒温恒压专利龙头，能保持恒温出水。

根据相关权威机构公布

的整体的卫浴上层空间，并且，还解决了厨房上层空间的装修需要。

此次，奥普1+N浴顶携NBSS红外线取暖泡以及仿生面板等六大核心技术代表的领先科技，给消费者带来一种全新的“整体化”装修体验，引领现代人迈向“整体化生活”的新台阶。此外，奥普还推出“1+N全程无忧服务”服务理念，确保了每一份品质的完美传递。

友情提示：现诚招张家港、常熟、江阴区域一级代理商

招商热线：

020-22640888

咨询电话：

南京：84680797 84622204 徐州：

安徽滁州 2127266 绍兴：

88264226

州：

85571999

镇江：

84433619

扬州：

87355911

昆山：

88840001

南通：

88109810

淮安：

83492158

盐城：

68264365

泰州：

13092117785

连云港：

86218868

安徽滁州：

2127266

绍兴：

88264226

奥特朗HDSF169：全球首款预即双模电热水器

2007年4月，奥特朗在中国市场推出全球首款预即双模电热水器HDSF169，这标志着热水器技术发展到了预即双模电热水器阶段。

消费需求促进热水器技术不断升级

全球热水器市场已经经历了燃气式、储水式、太阳能式、即热式电热水器等几个阶段，奥特朗技术人员通过对全国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论：煤气热水器存在

安全隐患、太阳能热水器安装不方便、储水式电热水器预热时间过长，即热式电热水器对用电环境要求高，很多消费者都希望能使用一种预热时间短、对用电环境要求不高、体积小、安装方便、出水量大的热水器。

顾客的需求就是企业产品研发的动力，奥特朗在经过论证之后，投入大量人力、物力特别组建了专业从事预即双模电热水器研发的技术团队。HDSF169一台热水器

